Контрольную работу следует выполнять в редакторе Microsoft Word. Формулы следует набирать в специальном редакторе Microsoft Equation. 

Задание 1.Проверить выводимость в исчислении высказываний методом Куайна, методом редукции и методом резолюций. 
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 Задание 2.Пусть Омега - множество людей. На множестве Омега заданы следующие предикаты:

E(x, y) = И <=> x и y – один и тот же человек; 

P(x, y) = И <=> x родитель y; 

C(x, y) = И <=> x и y – супруги; 

M(x) = И <=> x – мужчина; 

W(x) = И <=> x – женщина. 

С использованием этих предикатов записать формулы, выражающие следующие утверждения:

X внебрачный сын Y 

Задание 3.Привести формулу к предваренной форме 

 [image: image2.png]31 (Bxvpdlx. y) & (3x93B(x.y))

32. (3xvrd(x»)) > GB(x.»))

33. (3xvp(x y)) v ExvyB(x.y))

34. (3xvyd(x.y)) > (VxpBlxy)

35, (300(xy)) = (H3xQ(x.y))

36. (Va20(x.y)) = (2¥x0(x. )

3.7 ~(3xP(x)) > (vxP()

38, (a20x.y)) = (2Q(xy )V R(x.»))

39. (VaB0(x.y)) > (EVxPlxy) > Ox.y))
3.10. (vxQ(x.y)) = (20(x ) v (ExR(x.7))
311 (va2Qx.y)) > (3P(x.y) = (x0(x.y))
3.12. (3xvyd(xy))v Gx¥iB(x.y))

3.13. (3xvpd(x.v)) > ~(vaSyB(x. )

3.14. ~(39300xy) > (7320(x.¥))

3.15. (vaZQ(x.»)) > —(EvxQ(xy))

3.16. (3xP(x)) > (VxPlx))

317, (vxQx.y)) = (20(xy)) v ExR(x.7))
318, (va2Q(x.y)) = (FP(x.y) = (vx0(x.y))
3.19. (3xvyd(x.v))v Gx3B(x.»))

3.20. (3xvyd(x.v)) > ~(vaZB(x. )

321 ~(393Q(x.y)) = (3xR(x. )

322 (vxQ(x.y)) > (20(xy)) v ExR(x.2))
323, (va2Q(x.»)) > (BpP(xy) = (vx0x.»))
3.24. (3xvyd(x.»))v Gx¥3B(x.»))

3.25. —(Zxdx.y)) > (Vx2B(x.¥))




Задание 4.Построить машину Тьюринга для перевода из одной конфигурации в другую. На ленте всех машин Тьюринга записаны лишь нули и единицы, при этом пустые ячейки содержат нули.  ( x , y ,z  [image: image3.bmp]1) Проверить работу машины Тьюринга для конкретных значений x , y , z . 
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Задание 5.Показать примитивную рекурсивность функции f(x,y) 
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